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https://www.100test.com/kao_ti2020/450/2021_2022__E6_97_A0_

E5_BD_A2_E8_B5_84_E4_c47_450851.htm 一、单选题: 1、 根

据无形资产的特点，无形资产的贬值不包括下面哪一种？（

）A， 实体性贬值B， 功能性贬值C， 经济性贬值D，不确定

2、 下列无形资产类型中，（）属于不可确指的无形资产。A

， 工业产权B， 知识产权C， 商誉D，专有技术 3、 某项无形

资产使用后，使产品市场占有率提高，销量从原来的每年100

万件增至120万件。已知该产品价格为50元，成本为40元。所

得税税率33％。则运用直接估算法估计该无形资产每年给企

业带来的收益额为（）万元。A，200B，134C，165D，670 4

、 某项无形资产使用后，使产品生产成本从每件50元降至40

元。已知该产品销量为100万件，所得税税率33％。则运用直

接估算法估计该无形资产每年给企业带来的收益额为（）万

元。A，200B，134C，165D，670 5、 某企业95年购进一项无

形资产，账面成本50万，当年物价指数110％。到2000年，物

价指数为160％，无形资产已使用5年，还可再使用5年。则用

成本法估算该无形资产评估值为（）A，72.73B，65.65C

，36.36D，50 二、多选题: 6、 用收益法评估无形资产时，折

现率是一个重要概念。折现率一般包括（）A， 无风险报酬

率B， 风险报酬率C， 收益率D，收益额 7、 某企业购进一项

无形资产，预计有效使用期限为5年。未来销售收入为每

年100万，销售利润率30％，无形资产的销售利润分成率也

为30％。同期银行国债利率为5％，风险报酬率为5％。则用

收益法评估该无形资产，下列选项正确的是（）A， 销售收



入分成率为30％，等于销售利润率B， 销售收入分成率为9

％C， 折现率为5％，等于同期银行国债利率D，折现率为10

％E， 销售收入分成率等于销售利润率乘以销售利润分成率 8

、 接上题，运用收益法评估该无形资产，正确的是（）A， 

未来5年每年的收益额为9万B， 未来5年每年的收益额为30

万C， 评估值等于 D，评估值等于 E， 评估值等于 9、 可确

指的无形资产包括（）A, 商誉B，专有技术C, 关系类无形资

产D，权利类无形资产E, 计算机软件版权 10、 无形资产发挥

作用的方式区别于有形资产。其功能特点包括（）A，共益

性B，积累性C，替代性D, 非实体性E，效益性 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


